CERTIFICACIÓN NÚMERO 54 (2012-2013) ENMENDADA



Yo, Ana N. López Fuentes, Secretaria Ejecutiva Interina de la Junta Universitaria,

Junta Universitaria

CERTIFICO: Que la Junta Universitaria en su reunión ordinaria del miércoles, 2 de octubre de 2013, presentó una moción a los efectos de aclarar la Certificación Número 54 (2012-13) de la Junta Universitaria. Luego de la discusión, este Cuerpo llegó al siguiente acuerdo:

Enmendar la Certificación Número 54 (2012-13) de la Junta Universitaria para que lea:

Solicitar a los Senados Académicos de la Universidad de Puerto Rico que inicien el proceso para elaborar una propuesta de enmienda a Ley de la Universidad de Puerto Rico.

Y, PARA QUE ASÍ CONSTE, y para remitir a las autoridades universitarias correspondientes, expido la presente Certificación, en San Juan, Puerto Rico, hoy 8 de octubre de 2013.

Ana N. López Fuentes, DMD, MPH Secretaria Elecutiva Interina

Jardín Botánico Sur 1187 Calle Flamboyán San Juan, Puerto Rico 00926-1117

Tel. 787 250-0000 Exts. 2101, 2102, 2103 ó 2104